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Stemmingen moties Begroting Wonen
en Rijksdienst

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van Wonen en Rijksdienst (XVIII) voor
het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Bashir over stoppen met de verkoop van sociale
huurwoningen (34300-XVIII, nr. 6);

- de motie-Bashir over het omzetten van de verhuurderhef-
fing in een investeringsplicht (34300-XVIII, nr. 7);

- de motie-Bashir over afzien van het bevriezen van de
liberalisatiegrens (34300-XVIII, nr. 8);

- de motie-Van der Linde over asielzoekers met een tijde-
lijke verblijfsvergunning als voorrangscategorie schrappen
uit de Huisvestingswet (34300-XVIII, nr. 9);

- de motie-Van der Linde c.s. over voorstellen voor de
aanpak van woonfraude (34300-XVIII, nr. 10);

- de motie-Ronnes over onderzoeken waarom het gebruik
van het Nationaal Energiebespaarfonds beperkt is (34300-
XVIII, nr. 12);

- de motie-Ronnes over de kosten voor huisvesting en
integratie van statushouders (34300-XVIII, nr. 13);

- de motie-Ronnes c.s. over de urgentieregeling niet toe-
passen voor oorlogsvluchtelingen (34300-XVIII, nr. 14);

- de motie-Albert de Vries over een taakstelling voor
gemeenten tot het realiseren van tijdelijke woningen (34300-
XVIII, nr. 15);

- de motie-Albert de Vries/Van der Linde over sneller rea-
liseren van huurwoningen in het middensegment (34300-
XVIII, nr. 16);

- de motie-Albert de Vries over de vormgeving van een
zogenaamde blijverslening (34300-XVIII, nr. 17);

- de motie-Albert de Vries c.s. over een fonds voor funde-
ringsherstel (34300-XVIII, nr. 18);

- de motie-Albert de Vries/Kerstens over meer banen voor
mensen met een arbeidsbeperking (34300-XVIII, nr. 19);

- de motie-Madlener over beëindigen van de voorrang
voor statushouders voor een sociale huurwoning (34300-
XVIII, nr. 20);

- de motie-Madlener over het beperken van de boeterente
bij het oversluiten van hypotheken (34300-XVIII, nr. 21);

- de motie-Madlener over maximeren van de huurstijging
voor niet-geliberaliseerde huurwoningen (34300-XVIII, nr.
22);

- de motie-Koolmees/Schouten over de actuele hoogte
van de studieschuld meewegen bij de hypotheekaanvraag
(34300-XVIII, nr. 23);

- de motie-Schouten over het creëren van kleinschalige
azc's (34300-XVIII, nr. 25);

- de motie-Schouten/Albert de Vries over het omvormen
van de voorraad sociale huurwoningen tot nul-op-de-
meterwoningen (34300-XVIII, nr. 26);

- de motie-Schouten over het niet meenemen in de WOZ-
waardering van tijdelijke mantelzorgwoningen (34300-XVIII,
nr. 27);

- de motie-Voortman over een taakstelling op regionaal
in plaats van gemeentelijk niveau (34300-XVIII, nr. 28);

- de motie-Voortman over een actieplan nieuwkomers/her-
starters op de woningmarkt (34300-XVIII, nr. 29);

- de motie-Voortman over de transformatie van leeg-
staande panden van het Rijk tot woonruimte (34300-XVIII,
nr. 30);

- de motie-Voortman over een extra pakket aan maatrege-
len met betrekking tot energiebesparing (34300-XVIII, nr.
36);

- de motie-Krol over wooncomplexen voor ouderen regi-
streren als aparte categorie (34300-XVIII, nr. 31);

- de motie-Krol over verplichte rookmelders in woningen
van voor 2003 (34300-XVIII, nr. 32);

- de gewijzigde motie-Krol over een landelijk actieplan
ouderenhuisvesting (34300-XVIII, nr. 37);

- de gewijzigde motie-Van Vliet/Ronnes over een tweejaar-
lijkse inkomenstoets (34300-XVIII, nr. 38);

- de motie-Van Vliet over het mogelijk maken van experi-
menten in krimpgebieden (34300-XVIII, nr. 35).

(Zie vergadering van 8 oktober 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Schouten stel ik voor, haar motie
(34300-XVIII, nr. 27) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Van der Linde (34300-XVIII, nr. 9) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 40, was nr. 9 (34300-XVIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de huisvesting van statushouders een
onevenredig grote druk legt op het stelsel van sociale
huisvesting;

constaterende dat het kabinet al werkt aan alternatieve
huisvesting om de statushouders te kunnen opvangen;

verzoekt de regering, met inachtneming van de noodzaak
van snelle doorstroming van statushouders uit asielzoekers-
centra, asielzoekers met een tijdelijke verblijfsvergunning
als voorrangscategorie uit de Huisvestingswet te schrappen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Albert de Vries (34300-XVIII, nr. 15) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.
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Zij krijgt nr. 41, was nr. 15 (34300-XVIII).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de wachttijden voor de sociale huur
steeds verder oplopen en dat daardoor steeds meer mensen
in de knel raken;

constaterende dat de Kamer heeft uitgesproken dat de
wachttijden niet mogen oplopen door de snel groeiende
taakstelling voor de sociale doelgroep;

van oordeel dat het noodzakelijk is dat aan alle woningzoe-
kenden een duurzame oplossing wordt geboden;

verzoekt de regering, in overleg met VNG en andere
betrokken partijen een indicatieve taakstelling voor
gemeenten te introduceren voor het realiseren van extra
tijdelijke en betaalbare woningen voor de sociale doelgroep,
door het beschikbaar stellen van voor ombouw geschikte
gebouwen en door verhuur van bouwrijpe bouwkavels,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter:
De motie-Schouten/Albert de Vries (34300-XVIII, nr. 26) is
in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Schouten, Albert de Vries en Koolmees. Naar mij
blijkt, wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 42, was nr. 26 (34300-XVIII).

De voorzitter:
De gewijzigde motie-Van Vliet/Ronnes (34300-XVIII, nr. 38)
is in die zin nader gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 43, was nr. 38 (34300-XVIII).

Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat scheefwonen in sociale huurwoningen
aangepakt kan worden door een passend huurbeleid dat
onder andere gebaseerd is op jaarlijkse huurverhogingen
bovenop de inflatie voor hogere inkomens;

overwegende dat het recente huurakkoord tot lagere huur-
verhogingen leidt dan in eerdere plannen en dat doorstro-

ming van scheefwoners hierdoor weer onder druk kan
komen;

overwegende dat de minister de doorstroming wil monito-
ren door een vijfjaarlijkse inkomenstoets;

overwegende dat vijf jaar wel erg lang is om doorstroming
te bevorderen;

verzoekt de regering om, waar mogelijk, de inkomenstoets
over een kortere periode toe te passen,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de motie-Bashir (34300-XVIII, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (34300-XVIII, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (34300-XVIII, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Linde
(34300-XVIII, nr. 40, was nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS en de PvdA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van der Linde c.s. (34300-XVIII,
nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van GroenLinks ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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In stemming komt de motie-Ronnes (34300-XVIII, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ronnes (34300-XVIII, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ronnes c.s. (34300-XVIII, nr.
14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP, de VVD,
Van Vliet en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Albert de Vries
(34300-XVIII, nr. 41, was nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Albert de Vries/Van der Linde
(34300-XVIII, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Albert de Vries (34300-XVIII,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Albert de Vries c.s. (34300-XVIII,
nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Albert de Vries/Kerstens (34300-
XVIII, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (34300-XVIII, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, Houwers en 50PLUS
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (34300-XVIII, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
50PLUS, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (34300-XVIII, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koolmees/Schouten (34300-
XVIII, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Koolmees (D66):

Nu mijn motie is aangenomen, zou ik graag een brief willen
ontvangen van het kabinet over hoe deze wordt uitgevoerd.
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De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Schouten (34300-XVIII, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schouten c.s.
(34300-XVIII, nr. 42, was nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (34300-XVIII, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman (34300-XVIII, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (34300-XVIII, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman (34300-XVIII, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol (34300-XVIII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Krol (34300-XVIII, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Krol (34300-XVIII,
nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van
Vliet/Ronnes (34300-XVIII, nr. 43, was nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
nader gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Vliet (34300-XVIII, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet,
50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Van Vliet (Van Vliet):

Nu de motie over experimenten in krimpgebieden is aange-
nomen, krijg ik graag een brief van de regering hoe die
wordt uitgevoerd.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.
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